



马拉多纳:不好意思,俺不玩了(设计台词)

马拉多纳开口了,这次他说的是:“谁要是敢动我的人,我就马上走人。”听上去是不是有些像电影里的台词?不过,在阿根廷足协主席格隆多纳的耳朵里,它就没有那么戏剧化了。对于一手遮天的他来说,这句话,太刺耳。

阿根廷当地时间26日,本已愿意留任阿根廷主帅的老马态度骤变宣称“甩手走人”,原因是格隆多纳打算对阿根廷国家队进行改组。这,显然动了老马的“奶酪”……

动我奶酪?马上走人!

马拉多纳与阿足协谈判破裂 留任希望渺茫

形势急转直下

马拉多纳,一个传说,这个曾单枪匹马为阿根廷夺得世界冠军的骄傲的胖子,总是挑动着所有人的神经,痴迷于他的,憎恨他的,无不为之牵肠挂肚。他曾用汽枪射击骚扰他的狗仔队,他敢开汽车碾过追踪他的记者,他吸毒,他痴肥,但他永远会被原谅。所以,在兵败南非世界杯后,全世界仍然认为马拉多纳在阿根廷的留任理所当然。梅西等球员的恳请、万千球迷的期盼甚至阿根廷总统的挽留,让马拉多纳从世界杯的悲情中重新骄傲起来,继续执教变成顺理成章的事……但一切却在一夜之间急转直下。

阿根廷足协希望马拉多纳能痛快地把新的续约合同签了。不过前提是老马不要再任人唯亲,能力不足的助教曼库索和队医西格诺里尼也应该被清洗。格隆多纳表示,如果老马打算留任就必须接受教练组改组的决定,而且国家队未来也不会给予他绝对的掌控权。这成了老马与格隆多纳两人之间的矛盾。

按原计划,马拉多纳本该在上周同格隆多纳会面,但老马却前往委内瑞拉拜访老友查韦斯。二人谈笑风生,纵论天下局势,似乎留不留任对他来说并不那么重要。

别动大佬的人

阿根廷媒体揣测,老马前往委内瑞拉的真正意图其实是“吊高来卖”,把格隆多纳推到一个尴尬的境地以维护自己在国家队所应得的尊重和专权。如果这样的条件得不到满足,老马是不屑于呆在阿根廷帅位上的。

马拉多纳的“江湖性格”在此事上显露无遗。所谓“江湖”,只能有一个“大佬”。“大佬”的人,当然要有“大佬”保护,“如果他们要赶走我的助手曼库索或恩里克或者其中一名按摩师,然后给我安插其他人的话,那我是绝不可能继续担任国家队主帅的。”坐在“教父”的位置上,老马岂容他人指手画脚?

替补还真不少

据阿根廷媒体推测,老马若走人,那头号替补将会是目前执教阿根廷国奥的巴蒂斯塔。而巴蒂斯塔最骄人的战绩,就是带领阿根廷国奥夺得北京奥运会冠军。另外,执教博卡的鲁索、呼声很高的比安奇和阿根廷的老臣西蒙尼都被媒体列入了候选名单。

带领智利在南非世界杯获得新生的贝尔萨也有可能成为候选人。目前贝尔萨还未与智利足协续约。

捷报联盟记者 穆砚

»焦点

不当阿主帅,老马往哪跑?

不管马拉多纳执教阿根廷是否成功,但至少,凭借执教阿根廷国家队,阔别多年的一代球王又重新走进了我们的视野。如果老马离任,他的下一站在哪?这是所有人都关心的问题。

猜想一: 执教委内瑞拉

老马和委内瑞拉总统查韦斯是至交好友,结束了世界杯之旅后,老马还专程到委内瑞拉,而查韦斯也向老马发出执教国家队的邀请。

要知道马拉多纳和查韦斯的关系有多铁,仅举一例为证:去年老马有意结婚,一度打算请委内瑞拉总统当自己的证婚人。看来如果查韦斯“走后门”,老马执教委内瑞拉国家队并非天方夜谭。

猜想二: 任俱乐部主帅

1994年世界杯之后,马拉多纳开始了他第一次执教经历。当时还处于阿根廷顶级联赛的小球会曼迪尤找到了刚刚退役的马拉多纳。马拉多纳接手球队之后,仅打了12场比赛就因为战绩不佳被迫下课。不过从那以后,老马一直对执教俱乐部充满浓厚的兴趣,就在上个月还有媒体报道,老马曾经主动跟国米俱乐部主席莫拉蒂进行一次联系,不过遗憾的是,莫拉蒂却一点没买球王的账,他甚至没有过多考虑就对老马说出了“No”。

猜想三: 转行做主持人

如果马拉多纳不当主帅,那么转行做一名主持人或许是他不错的选择。

2005年8月15日,阿根廷电视13台在晚间正式推出《十号之夜》专题节目,主持人马拉多纳粉墨登场,和球王贝利上演了一场阿根廷版的“欢乐大本营”,这场秀在阿根廷国内创下了极高的收视率。

猜想四: 考虑进军影坛

世界杯赛场上,老马蓄着灰白胡须、身着灰色西装的时尚造型格外惹眼,英国《太阳报》甚至觉得老马的造型适合出演电影《教父》。

从一个成天运动服、毫无品味的老男人,转型为可出演《教父》的型男,马拉多纳的变化真的太快太大了。马拉多纳在世界杯赛场的表现更体现了他非凡的表演天赋。而在与尼日利亚比赛后的新闻发布会上,老马甚至拿着一个苹果走进了新闻发布会现场,一边说一边唱:“我可不能饿着接受采访。”这种事情也只有他才做得出来。

见习记者 韩飞周游

球员枪杀好友被判终身监禁

英格兰球员加文·格兰特因枪杀自己同为球员的老友,昨天被判终身监禁,且至少要服满25年徒刑。

英国伦敦中央刑事法院(俗称老贝利法院)当日作出了上述判决。这位前英冠米尔沃尔俱乐部前锋被认定于2004年在伦敦北部自己父母住处外射杀了21岁的拉巴斯蒂德。在当年枪击事件中丧生的还有加·摩尔。尽管格兰特在2007年8月洗清了枪杀摩尔的嫌疑,但此次在新证人出庭作证下,他未能逃脱谋杀拉巴斯蒂德的罪名。检察官称,这起牵涉多人的枪击案件与入室盗窃和毒品交易有关。

据新华社

巴西最新名单 11人首次入选

昨天,巴西新任主帅梅内塞斯宣布了新一届国家队名单,他将于8月10日带领巴西与美国进行一场友谊赛。

根据巴西足协培养新人的要求,梅内塞斯征召的24名球员中,11人第一次被召入国家队,只有阿尔维斯、拉米雷斯、罗比尼奥和蒂亚戈·席尔瓦4人参加了南非世界杯。过去的巴西国家队向来以在国外踢球的球员为主,新的国家队中一半球员是国内俱乐部的新秀。

梅内塞斯在新闻发布会上表示,要恢复巴西足球的魅力。他说:“我希望建设一支能够在球场上体现我们所有梦想和希望的球队。”

据新华社

麦孔加盟皇马 48小时内敲定

快报讯 巴西球星麦孔的转会看上去似乎已经停滞,但意大利媒体昨天突然报道,称皇马已经与国际米兰达成转会协议,只等麦孔点头,双方就将在未来48小时内完成正式转会。

据昨天出版《米兰体育报》报道,国际米兰已经同意将巴西右后卫麦孔出售给皇马,转会金额将为2800万欧元外加浮动转会费。这个转会模式,与巴洛特利即将转会曼城的模式相同,巴洛特利转会金额为3000万欧元固定外加500万欧元的浮动金额。麦孔的转会金额,最多可达3000万欧元。

(新文)

国乒强阵出征中乒赛

昨天,从2010中国乒乓球公开赛组委会传出消息,国乒参赛名单已经确定,王皓、马龙、王励勤等高手都将赴苏州参赛。

在国际乒联最新公布的世界排名中,马龙跃居第一,成为目前世界乒坛的“一哥”,另外,马琳、王皓、王励勤以及本土作战的江苏选手陈玘等都将出战中乒赛。

新文

业余网球赛即将挥拍

昨天上午,记者从中国业余网球公开赛“中财财富杯”南京分站赛新闻发布会上获悉,中国业余网球公开赛南京分站赛将于8月21日-22日在南京奥体中心举行。

中国业余网球公开赛始于2004年,本次比赛分为青年组和常青组,一共八个单项,总奖金达到5万元人民币。

见习记者 韩飞周游

»简讯

●费德勒昨天宣布,将与著名教练保罗·安娜孔展开尝试性的合作。美国人安娜孔是网坛名宿桑普拉斯的教练,他还曾经执教过“俄罗斯沙皇”萨芬以及“英国绅士”亨曼。

●昨天,荷兰国家队队长范布隆克霍斯特告别了自己驰骋了17年的绿茵球场,范布隆克霍斯特自1993年出道之后,先后转战阿森纳和巴萨,先后获得英超冠军以及欧冠冠军。



查韦斯:委内瑞拉国家队需要你



主持人老马甘愿和死对头贝利坐一起,有前途



当演员?不,我要当影帝(设计台词)